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UVODNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE

Pri nalogah izbirnega tipa (z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori) ve¢ izbranih reSitev
od zahtevanih pomeni 0 tock.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno (tudi e je v oklepaju), odgovor
ovrednotimo z 0 toCkami.

Pravopisnih napak v odgovorih ne popravljamo. Priznamo tudi zapis s pravopisnimi napakami
iz katerega lahko razberemo vsebinsko pravilen odgovor. Ne priznamo pa zapisov, ki imajo
zaradi pravopisnih napak spremenjen pomen (inverzija — diverzija).

ZNAKI ZA POPRAVLJANJE

Dogovorjeni osnovni znaki za oznaéevanje v preizkusih znanja:

v' pravilen odgovor
¥ nepopoln ali manjkajo¢ odgovor

/I nepravilen odgovor

Dogovorjen poseben znak za oznadevanje:

! nerazlocen/neberljiv zapis

Znake za oznacevanje zapisujemo:

e v preizkus znanja,

e 7 rdefim kemiénim svincnikom,

e na desno stran odgovora,

¢ na ¢rto za odgovor, kadar zapiSemo znak za manjkajo¢ odgovor (¥),
¢ nikoli ¢ez ucencev odgovor,

e ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka le tega precrtate in zapiSete pravilni znak,
ob pre¢rtanem znaku zapisite svoje inicialke,

e popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.
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A —-SVET

CELINE (KONTINENTI) IN OCEANI

1. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

1.1 Ime najmanjSe celine (kontinenta): Avstralija ........cccccevvveeeiiieeiieencieeeeeeee 1 tocka
1.2 Ime najvecjega oceana: Tihi ocean; Pacifik ..........cccocoevviiniiiiiiniiiiiiiieee 1 tocka
N L1 SRR 2 tocki
TOPLOTNI PASOVI
2. naloga
Resitvi:

Rumena

Rumena

90° 66,5
Navodila za vrednotenje:
a)
2.1  Z rumeno pobarvani VIOCT PAS ....ceeeveerueerreesieenieerieeneeenieesseesseessseesseessseenseenns 1 tocka
Opomba: Odgovor je pravilen le, ¢e ucenec pobarva obmocje od severnega
do juznega povratnika.
b)
2.2 Z zeleno pobarvani severni Zmerno toPli PAS ...ccveeeveeeveerieeiiienieeieenieeieeenens 1 tocka

Opomba: Odgovor je pravilen le, ¢e ucenec pobarva obmocje od severnega
povratnika do severnega tecajnika.

Opomba: Ce ucenec uporabi druge barve, se odgovora upostevata le ob in z ustrezno
izdelano legendo.
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CESTNO IN ZELEZNISKO OMREZJE AVSTRALIJE

3. naloga
a)

Resitev z navodili za vrednotenje:

B B 1 tocka

b)
Resitve:
Mozni odgovori:
— gostota poselitve;

— gostota naselij;
— gospodarska razvitost.

Priznamo tudi: vec ljudi; industrija.
Navodila za vrednotenje:

3.2 Druzbeni dejaviik ........ccccoeviiiiiiiiiieiie et et ens 1 tocka

GOSPODARSTVO EGIPTA

4. naloga
Resitev z navodili za vrednotenje:

Qo1 TUTIZEIML oo et e e e e e e e e e e e e eaeeeeeeeeeaeaeaeeeeeeeeeaeraaaeaaaaeaes 1 to¢ka

5. naloga
Reditve:
Mozni odgovori:
— zaradi turizma se pospeseno gradita prometna in druga infrastruktura (bolnisnice ...);
— odpirajo se nova delovna mesta;
— zaradi turizma se odpirajo dodatne moznosti zasluzka (obrti, lokalno vodenje,
prevozi, trgovine, restavracije);
v drzavo se steka ve¢ denarja;
— vecja ponudba dobrin;
— odprtost drzave za tuji kapital;
odprtost ljudi do tujcev;
— vecja kupna moc;
— dvig izobrazbene strukture.

Navodila za vrednotenje:
S50 ULeMENIEV 1 .ooiiiiiiiiiiiie ettt s 1 tocka
5.2 ULEMEIIEEV 2 .oovviiiiiieiiieieeeeeee ettt et ve et e et saseesbeessaeensaeenseenne 1 tocka
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VETROVI V JUZNI AZIJI

6. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

a)

6.1 Monsuni; monsunski vetrovi; poletni in zimski monsuni
b)

6.2 Indija

7. naloga
Resitve:
Mozne pozitivne posledice:

— moznost veCkratne letine;

— omogocajo pridelavo znacilnih kultur (riz);

— dobra namocenost kmetijskih povrsin;

— omogocajo zivljenje ljudi;

— omogocajo prezivetje Stevilnega prebivalstva.
Priznamo tudi: ni suse; omogoca namakalno poljedelstvo.
Ne priznamo: namakalni sistem.

Mozne negativne posledice:
— prevelika koli¢ina padavin povzroca poplave;
— prevelika koli¢ina padavin unici pridelek;
— ogrozeno je zivljenje ljudi — bolezni, onesnazena voda;
— gospodarska Skoda (unicena infrastruktura, objekti, obdelovalne povrsine ...);
— uni¢ene prometnice, ohromelost kopenskega prometa;
— motena oskrba prebivalstva;
— povecana nevarnost zemeljskih plazov;
— unicenje turisti¢nih objektov;
— prizadet ribolov;
— uni¢enje naravnega rastlinstva.

Priznamo tudi: manjsi turisticni obisk.
Navodila za vrednotenje:

7.1 Pozitivna posledica

7.2 Negativna posledica

1 to¢ka
2 to¢ki
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JUGOVZHODNA IN JUZNA AZIJA

8. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

a
8?1 Razlaga za smeri toka rek: slemenitev gorovij; potek gorovij, slemen;

lega gorovij; USMETJENOSt ZOTOVI] eveevvieriieeiieiieeieeniieeteeieeereeseee e eaeeenseenes 1 tocka
b)
8.2 Himalaja je naravna gorska pregrada, ki zadrzi padavine ...........c.ccceeeevveernnenne 1 tocka
SKUPAJ eienrieiieeiieee ettt ettt ettt et s e et e st e et e s tb e et e e tbeenbeesnbeebeeeaaeenseenneas 2 tocki

9. naloga

Resitve:

Mozne naravnogeografske spremembe:

— potopljena obsezna obmocja obal;
— spremenjena obala;
— uniceno rastlinstvo;
— ogrozeno Zivalstvo;
— izginotje Stevilnih otokov.
Ne priznamo odgovorov, ki se nanasajo na spremembe podnebja.

Mozne druzbenogeografske spremembe:
— uni¢ene kmetijske povrsine;
— uni¢ena naselja, prometnice;
— izselitev prebivalstva;
— spopadi, bolezni;
— pomanjkanje pitne vode;
— zmanj$an turisti¢ni obisk;
— zmanjSanje gospodarskih dejavnosti;
— povecanje revséine;
— spremenjena gospodarska raba prostora.
Navodila za vrednotenje:
9.1 Naravnogeografska Sprememba ...........ccoecuieiiiiiiiiiiiiiiiee e 1 tocka
9.2 Druzbenogeografska sprememba ............cccveevieeiieiiieiiienie e 1 tocka

SKUPAJ .ottt sttt 2 tocki
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B - EVROPA

MORJA V EVROPI

10. naloga
Resitvi z navodili za vrednotenje:
10.1 Ime morja Stevilka 1: Jadransko morje ........ccceeeviieeiiieeiiieeieeeee e 1 tocka

Opomba: Ne upostevamo odgovora Sredozemsko morje; Jadransko oziroma Sredozemsko
morje

10.2 Ime morja Stevilka 2: SEVEIno MOTLJe .......cccveevieeiiieniieiieeieeiie et 1 tocka
Opomba: Ne upoStevamo odgovora Atlantski ocean.

SKUPAJ eientieiie ettt ettt ettt et ettt e st e et e s tb e et e e e tbe e bt e snbeebeenaaeenbeannnas 2 tocki

NARAVNI POJAVI

11. naloga
Resitvi z navodili za vrednotenje:
a)
L1L1 GEJZIT ettt ettt ettt et e e et e s e et e e eabe e bt e esbeesaeenseenseesnseesaesnseas 1 tocka
b)

KLIMOGRAMI

12. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

a)
12.1 KHMOZIAM 2 oottt ettt ebee st e e b e e nseenes 1 tocka

b)

INDUSTRIJSKE POKRAJINE V EVROPI

13. naloga
Resitev z navodili za vrednotenje:

L300 B oo e e ———aa e e et ——————————avvaan—— 1 to¢ka
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PRIMERJAVA RAZVITOSTI INDUSTRIJSKIH POKRAJIN

14. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

ZNAMENITOSTI EVROPSKIH DRZAV

15. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

15,1 SHKA 2: GICIJA wveiiiiieeiiieeiiieecitee et e et eetee e et eeeaae e e aaeeeseeessseeessseeennseeenns

GOSTOTA PREBIVALSTVA V EVROPI

16. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

T0.1 B o st

17. naloga

Reditve:
Mozni ukrepi:
— Cistilne naprave v industriji;
— preselitev industrije (tovarn) na obrobje;
— omejitev cestnega prometa (Sirjenje pes con);
— uvajanje alternativnih prevoznih sredstev;
— preusmeritev porabnikov cestnega prometa na zelezniski promet;
— uporaba obnovljivih virov energije v gospodinjstvu in v gospodarstvu;
— spodbujanje javnega prevoza;
— cengj$i javni promet;
— preusmeritev gospodarstva v ¢istejSe panoge;
— priklop na javno ogrevanje.

Navodila za vrednotenje:

170 UKEED 1 ettt

17.2 Ukrep 2

......... 1 tocka
......... 1 to¢ka
......... 2 to¢ki

........ 1 tocka
........ 1 to¢ka
........ 2 to¢ki

........ 1 to¢ka
........ 1 tocka
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KMETIJSTVO V SEVERNO EVROPSKIH DRZAVAH

18. naloga
Resitve:
Mozni vzroki:

— prevlada ravnega povrsja;
— toplejse podnebje;
—rodovitnejsa prst.

Navodila za vrednotenje:

I8.1 VZIOK 1 ettt et e 1 tocka
18.2 VZIOK 2 .ottt ettt ettt e 1 tocka
SKUPAJ cnetieiiie ettt et et e ettt e et e e et e e et e e st e e et e e snb e e e e nbeeennbeeenbeeenaeas 2 tocki

C —-SLOVENIJA

LEGA SLOVENIJE
19. naloga

Resitev z navodili za vrednotenje:

T9.1 € e e 1 tocka

LJUBLJANSKA KOTLINA
20. naloga

Resitve z navodili za vrednotenje:

a)

20.1 Ljubljansko DATJe ......cc.eeeuieiiiiiiieiieeie ettt et 1 tocka
b)

20,2 JEIOVICA .ottt 1 tocka
¢)
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NARAVNA IN KULTURNA DEDISCINA SLOVENIJI IN EKOLOSKA
OGROZENOST

21. naloga

Resitvi z navodili za vrednotenje:

22. naloga
Reditve:
MozZne razlage:

— naravna znamenitost lezi v kraski pokrajini, kjer je velika prepustnost tal;
— onesnazenost s povrsja se prenasa v kraSko notranjost.

Opomba: Upostevamo vse odgovore, v katerih je poudarjena prepustnost tal oziroma iz
katerih je mogoce razbrati majhno samoociscevalno zmoznost vode. Odgovorov z navedbo
samo apnenca ali krasa ne upostevamo.

Navodila za vrednotenje:

22.1 Pravilna razlaga ekoloSKe 0ZroZenostl .........cccueeevieriieriierieeniierieeiee e eieeenens 1 tocka

PREPLETANJE DEDISCIN

23. naloga
Resitev z navodili za vrednotenje:
23.1 SHKa SteVIIKA S5 oo e 1 tocka

KMETIJSKE PANOGE

24. naloga
Resitvi z navodili za vrednotenje:
24,1 B ettt ettt et s h e bt et eaee b enreeaean 1 tocka
D7 3 PRSP 1 tocka
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ZEMELJSKI PLAZOVI

25. naloga
Resitve:
Mozni vzroki:

— obilne padavine;
— strma pobocja;
— debelina prsti;
— pretirano izsekavanje gozda;
— erozija;
— nepremisljeni gradbeni posegi;
— potresi, poplave.
Ne priznamo. dezevje.

Navodila za vrednotenje:

25,1 VZEOK 1 oottt ettt 1 tocka
25.2 VZIOK 2 oottt ettt 1 tocka
SKUPAJ ettt ettt e et e et e e et e e et e e et e e enbe e e nbeeennbeeennreeenaeas 2 tocki

26. naloga

Resitve:

Mozni ukrepi:
— utrditev poboc¢ja (podporni zidovi, kulturne terase);
—drenaza;
— pogozdovanje;
— ozelenjevanje;
— ustrezna raba tal (sadovnjaki nadomestijo njive);
— kontrolirana se¢nja;
— pravilna gradnja, primerna terenu;
— prepoved gradnje na plazovitih obmocjih;
— urejanje hudournikov in re¢nih strug.

Ne priznamo: (zascitna) mreza, ograja.

Navodila za vrednotenje:

26,1 UKIEP 1 ottt ettt 1 tocka

20.2 UKIEP 2 oottt ettt ettt ettt e et et eesbeeaaesabeeseessbeensaesnseenseeesseensaennseenns 1 tocka
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RAZVOJ PODEZELSKIH NASELILJ

27. naloga
Resitve:
Mozni odgovori:
— prebivalci podezelskega naselja dobijo priloznost za zaposlitev (ob cesti zgradijo
motel ali bencinsko ¢rpalko, pocivalisce, vecjo trgovino, podjetje ali druge zgradbe za

opravljanje storitvene dejavnosti);

— zmanjsa se odseljevanje prebivalcev, zato se v podezelskem naselju razvija
infrastruktura;

— zaradi prometne povezanosti se v podezelskem naselju razvijajo dejavnosti, kakor so
industrija, trgovina, obrt in turizem.

Navodila za vrednotenje:

27.1 PriloZnost Za 1aZV0] 1 ....ccoevuieeiiiiiieiiieiieeie ettt e ens 1 tocka
27.2 PriloZnost Za TaZV0] 2 ...cceieuiiiiieiie ettt ettt et 1 tocka
SKUPAJ ittt ettt et ettt e et e et e e st e e et e e e e e nnb e e e enbeeennbeeenreeenaeas 2 tocki

SKUPAJ «eveereersrnnssnnssrnnsnessancssnnsssesssnssssesssnssssssssasssssssssssssssssasssssssssssssasssssssassssassssasssssssassss 50 to¢k



